



Interpretare una tabella di conteggio

Nome: _____

Usa la tabella per rispondere ad ogni domanda.

| Anno | giorni di neve |
|------|----------------|
| 2002 | |
| 2003 | |
| 2004 | |
| 2005 | |
| 2006 | |
| 2007 | |
| 2008 | |

Risposte

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____
7. _____
8. _____
9. _____
10. _____

- 1) Quale anno ha avuto il minor numero di giorni di neve?
- 2) Quale anno ha avuto il maggior numero di giorni di neve?
- 3) Quanti giorni di neve ci sono stati a 2006?
- 4) Quanti anni ci sono stati più di 15 giorni di neve?
- 5) Per quanti anni ci sono stati meno di 46 giorni di neve?
- 6) Quale anno ha avuto più giorni di neve? 2003 o 2005?
- 7) Quale anno ha avuto meno giorni di neve? 2007 o 2008?
- 8) Quanti giorni di neve in più ci sono stati a 2004 rispetto a 2008?
- 9) In quale anno ci sono stati esattamente 25 giorni di neve?
- 10) Quanti giorni di neve in meno ci sono stati a 2002 rispetto a 2005?



Interpretare una tabella di conteggio

Nome: **Soluzioni**

Usa la tabella per rispondere ad ogni domanda.

| Anno | giorni di neve | |
|------|----------------|----|
| 2002 | | 15 |
| 2003 | | 42 |
| 2004 | | 46 |
| 2005 | | 32 |
| 2006 | | 25 |
| 2007 | | 41 |
| 2008 | | 43 |

Risposte

1. _____ **2002**

2. _____ **2004**

3. _____ **25**

4. _____ **6**

5. _____ **6**

6. _____ **2003**

7. _____ **2007**

8. _____ **3**

9. _____ **2006**

10. _____ **17**

- 1) Quale anno ha avuto il minor numero di giorni di neve?
 - 2) Quale anno ha avuto il maggior numero di giorni di neve?
 - 3) Quanti giorni di neve ci sono stati a 2006?
 - 4) Quanti anni ci sono stati più di 15 giorni di neve?
 - 5) Per quanti anni ci sono stati meno di 46 giorni di neve?
 - 6) Quale anno ha avuto più giorni di neve? 2003 o 2005?
 - 7) Quale anno ha avuto meno giorni di neve? 2007 o 2008?
 - 8) Quanti giorni di neve in più ci sono stati a 2004 rispetto a 2008?
 - 9) In quale anno ci sono stati esattamente 25 giorni di neve?
 - 10) Quanti giorni di neve in meno ci sono stati a 2002 rispetto a 2005?